



# Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2007

**Συνάδελφοι,**

**Αγανάκτηση προκαλούν οι εικόνες που παρακολουθούμε** το τελευταίο διάστημα, λίγες μέρες πριν την βίαιη προσαγωγή μας στις κάλπες. **Εικόνες τριτοκοσμικής χώρας** με ακέραια την ευθύνη του πρωθυπουργού που προτίμησε τη στιγμή που η Πεντέλη καιγόταν, για πολλοστή φορά στα μέσα του Αυγούστου, **υπακούοντας άκριτα στην τακτική του “προεκλογικού επικοινωνιακού πλεονεκτήματος” να σύρει τη χώρα σε εκλογές**, υποτιμώντας τον αντικειμενικό κίνδυνο που υπήρχε, στο βωμό μιας νέας τετραετίας, με τα γνωστά αποτελέσματα.

**Το τίμημα βαρύ !!! Ζωές, περιουσίες χάθηκαν !!! Η Ελλάδα πληγώθηκε !!!**

**Ο “τιμονιέρης πρωθυπουργός” ηττήθηκε!** Ο “στρατηγός άνεμος” νίκησε !!! Οι συνάνθρωποί μας έμειναν αβοήθητοι.

**Στα αποκαΐδια του τόπου μας στήνεται το προεκλογικό σκηνικό.** Σκηνοθέτης ο πρωθυπουργός. Θιασώτες όλοι εμείς.

**Η ακατάσχετη προεκλογική παροχολογία**, η επικοινωνιακή προπαγάνδα, η εκλογική αρπαχτή επιστρατεύονται για να επιτευχθεί ο στόχος. **Άλλη μία τετραετία.**

**Εμείς οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. των πυρόπληκτων περιοχών και όχι μόνο**, πρώτοι στη μάχη των πύρινων μετώπων μαζί με τους απλούς πολίτες, παθόντες οι περισσότεροι, διαπιστώσαμε από πρώτο χέρι τις επιπτώσεις της επανίδρυσης του κράτους, την παράλυση του κρατικού μηχανισμού της κυβέρνησης Καραμανλή.

**Είναι οι υπαίτιοι της Εθνικής τραγωδίας αλλά και οι εμπνευστές της “ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΟΡΟΪΔΙΑΣ” των δήθεν “ασύμμετρων απειλών”.** Με κακό σύμβουλο τον πανικό τους και με αυτοσκοπό την επανεκλογή τους εξέθεσαν τη χώρα μας παγκοσμίως χρησιμοποιώντας όρους στρατιωτικούς αποπροσανατολίζοντας την “κοινή γνώμη” αλλά και τη διεθνή κοινότητα, **ξυπνώντας φαντάσματα από τα οποία πασχίσαμε για πολλά χρόνια στη χώρα να απαλλαχτούμε.**

**Η Κυβέρνηση Καραμανλή απέτυχε στην καθημερινότητα**, απέτυχε και σε περιόδους κρίσης. Αδιάψευστο και διαχρονικό σύμβολο αυτής τους της αποτυχίας **είναι και θα είναι η εικόνα της καμένης Αρχαίας Ολυμπίας.**

**Συναδέλφои,**

---

Γνωρίζουμε πλέον και το νέο πρόσωπο της δεξιάς εκτός από τις πρόσφατες καταστροφές. **Τους μάθαμε υποσχόμενους από το 2004 προεκλογικά μέχρι σήμερα** μετά από τριάμιση χρόνια το τι έλεγαν και τι εφάρμοσαν.

**Μήπως νομίζουν ότι ξεχάσαμε την υπόσχεση τους** για νέο μισθολόγιο, για την επέκταση των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελματών, για την φορολογική ελάφρυνση, για την μονιμοποίηση των 250.000 εργαζομένων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α.;

**Δεν ξεχνάμε. Εμείς είμαστε πάντα μπροστά στους αγώνες για τα εργασιακά μας συμφέροντα.**

**Ως ανεύθυνοι που είναι μπορεί να έγινε στάχτη η Ελλάδα, στάχτη στα μάτια μας όμως ποτέ δεν θα ρίξουν. Ας τους ξαναβάλουμε στο χρονοντούλαπο της Ιστορίας.**

**Αθήνα, 5 Σεπτεμβρίου 2007**

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς**

**Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.**